

《北京致公信息》



2020年第2期 总第316期
致公党北京市委宣传处 编辑
编辑时间：2020年3月5日

防控疫情 共克时艰

北京致公在行动

防疫专刊

组织领导：

北京市各民主党派向全市民主党派成员发出联合倡议

1月27日，北京市各民主党派向全市成员发出倡议：一是要牢固树立战胜疫情的坚定信心。二是要积极投身防控疫情的战斗一线。三是要广泛汇集共克时艰的磅礴力量。四是要携手共筑全市人民的健康防线。首都民主党派的广大成员们，要在新型冠状病毒感染肺炎疫情这一重大突发事件面前，携起手来，更加坚定地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全力落实市委市政府各项决策部署，众志成城，团结一心，为取得疫情防控工作的最后胜利做出应有的贡献！

市委学习习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作时的重要讲话精神

2月11日，市委主委闫傲霜主持召开致公党北京市第九届委员会第二十次主委办公会议，学习习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作时的重要讲话精神。大家一致认为在疫情防控最重要时刻，习近平总书记亲临北京，深入基层防控一线指导工作，给了我们极大鼓舞。总书记关于：“以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施，紧紧依靠人民群众，坚决把疫情扩散蔓延势头遏制住，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战”的指示给我们指明了工作方向，坚定了信心。闫傲霜要求市委各机构和各区级组织要认真学习总书记的重要讲话精神，严格落实北京市应对当前疫情各项工作部署，尽好职，守好责，确保各项工作扎实有效；要充分研究当前疫情防控工作特点，引导广大致公党员继续科学防护，继续鼓励党员中的专家积极献计出力，鼓励党员在基层社区参加疫情防控志愿服务工作；要进一步关心老龄党员，关心防控一线的党员及家人，特别是一线医务人员及家人，协助解除他们遇到的困难。

刘学增主持召开致公党北京市委阶段性重点工作推进会

2月17日，市委专职副主委刘学增主持召开市委阶段性重点工作推进会。秘书长李满英及各处室负责人参加会议。会议首先听取了办公室、宣传处、调研处、社会服务与联络处近期重点工作及2020年全年工作要点情况汇报。在听取汇报过程中，刘学增就各部门的工作逐一进行分析研究，明确工作目标，提出具体要求。对机关疫情防控期间的工作给予充分肯定，希望大家再接再厉，立足本职工作，在中共北京市委的坚强领导下，坚决打赢这次疫情防控阻击战。会议强调：一是认真学习有关精神，把思想和行动统一到习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作及2月3日在中共中央政治局常务委员会会议上的讲话精神，以及中共北京市委、市政府中心工作和致公党北京市委重点工作上来。做到工作不断线，积极传播正能量。二是扎实做好疫情防控工作。机关要加强值守，认真履职，做好防护和疫情报告工作，确保万无一失。三是团结一心，努力完成各项工作任务。面对突发疫情，重点做好建言献策、宣传引导、服务社会等工作，履行好参政党职能。不因疫情耽误工作，大家要团结一心，攻坚克难，创新工作方法，努力完成好今

年的各项工作任务。四是要进一步提高执行力。上级要求、会议决定、领导安排要不折不扣按时保质完成，做到不变通、不走形。

市委下发《致公党北京市委关于进一步落实中共北京市委市政府部署全力配合做好当前疫情防控工作的通知》

要求各级组织和党员加强值守，认真履职；收集上报有关工作情况，实行日值班、日记录、日汇报、日督导制度；把好舆论阵地，及时征集、宣传感人事迹和动人故事，弘扬正能量，动员致公党员万众一心，共克时艰，战胜疫情。

疫情防控：

2月份，全市致公党员积极发挥自身优势，参与疫情防控工作。据不完全统计，全市致公党员有120名医护人员参与到了疫情阻击战一线，共有???余名基层干部和普通党员在疫情防控中履职尽责，下沉社区志愿参与防控。特别是朝阳区委党员、中日友好医院外科重症医学科副主任段军，担任中日友好医院首批援鄂医疗队队长，驰援武汉。3月4日，段军被国家卫生健康委、人力资源社会保障部、国家中医药管理局评为全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人。

建言献策：

积极整理信息报送要点、推送参考材料，引导广大党员针对疫情防控工作重点，提出有针对性的意见建议。2月份，共编报疫情相关社情民意信息212篇，其中，建言专报2篇。截至目前，共有90篇（114篇次）信息被中共北京市委统战部、北京市政协、中共北京市委、致公党中央、中央统战部等单位采用，其中，3篇被市领导批示。

捐款捐物：

疫情的发展时刻牵动着全市致公党党员们的心，他们纷纷行动起来，尽己所能的调动资源、捐款捐物，为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。不完全统计，2月份，广大党员及企业累计捐款2486.798万元，捐赠物资累计价值545万元。市委还在第一时间与海外华侨华人社团取得联系，号召他们组织当地华侨华人为国内捐款捐物。据不完全统计，截至2月底海外侨界累计向国内各有关方面捐款165.91万元，捐赠口罩79.4万个、手套近3万双、防护服4072件、防护面罩500个。

